
Αγαπητοί μου Συναγωνιστές,  

Με αίσθημα ευθύνης, πρώτα προς τα παιδιά μου αλλά και τα παιδιά όλων μας, προς 

την Κυπριακή Κοινωνία και φυσικά προς την περήφανη Παράταξη του Δημοκρατικού 

Συναγερμού, με απόλυτο σεβασμό στην προσφορά και στην αξία των υπολοίπων 

υποψηφίων συναγωνιστών, αποφάσισα να αποταθώ σε όλους εσάς και να ζητήσω την 

δική σας στήριξη ως υποψήφιος για εκλογή στο Πολιτικό Γραφείο του κόμματος!  

Με τριακονταετή προσφορά στην Παράταξη, έχοντας τον πρωταγωνιστικό ρόλο ή τον 

ρόλο του απλού στρατιώτη όποτε με χρειάστηκε αυτή, αλλά και με πολύπλευρη 

συμμετοχή σε άλλα οργανωμένα σύνολα, πιστεύω πως έχω τα κατάλληλα εφόδια για 

να προσφέρω ακόμα περισσότερο από μία θέση στο Πολιτικό Γραφείο, αν μου δώσετε 

την ευκαιρία και με τιμήσετε με την εμπιστοσύνη σας!  

Παραθέτω ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα και εμπιστεύομαι την δική σας κρίση, 

για μια συνεργασία παραγωγική και ωφέλιμη, τόσο για την Παράταξη, όσο και για την 

Κύπρο μας! Σας ευχαριστώ πολύ όλους και θα είμαι στην διάθεσή σας με όρεξη για 

δουλειά και προσφορά!  

Βιογραφικό Σημείωμα (και Θέσεις επί διαφόρων θεμάτων ενδιαφέροντος):  

Γεννήθηκα τον Νοέμβριο του 73, από την Μαρία και τον Μιλτιάδη Αριστοκλέους (εκ 

των ιδρυτικών στελεχών του Δη.Συ. και προέδρου επί τρεις δεκαετίες της Τ.Ε. Δη.Συ. 

Αγίου Σπυρίδωνα στην Λεμεσό). Αποφοίτησα από το Λύκειο Αγίου Ιωάννη και αφού 

εκπλήρωσα την θητεία μου στην Εθνική Φρουρά ως Αξιωματικός Τεθωρακισμένων, 

άρχισα τις σπουδές μου στην Σχολή Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών! Από 

τις πρώτες ημέρες μου στην Πάτρα, ενεπλάκην ενεργά στην Φοιτητική Παράταξη 

Κυπρίων ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, αλλά και στον Σύλλογο Κυπρίων Φοιτητών Πάτρας! Διετέλεσα 

Πρόεδρος και των δύο, με πλούσια δράση και από τις δύο επάλξεις! Την ίδια περίοδο 

είχα ενεργό εμπλοκή στα δρώμενα της Φαρμακευτικής Σχολής (Διετέλεσα εκπρόσωπος 

της Φοιτητικής Παράταξης της Νέας Δημοκρατίας, Αντιπρόεδρος των φοιτητών της 

Σχολής και εκπρόσωπος στην Πρυτανεία), αλλά και στα δρώμενα της Ένωσης Κυπρίων 

Νομού Αχαΐας . Ενεργός εμπλοκή στα κομματικά επιτελεία για τις προεδρικές εκλογές 

του 1993 και του 1998, για την ανάδειξη του μεγάλου μας ηγέτη Γλαύκου Κληρίδη στην 

θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας! Με την επιστροφή μου στην Κύπρο, εκλέγηκα 

Αντιπρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Φ.Π.Κ. Πρωτοπορία (Κεντρικό 

Διοικητικό Συμβούλιο) στην Λευκωσία, πόστο από το οποίο μου δόθηκε η ευκαιρία να 

συνεργαστώ από κοντά με τον Γλαύκο Κληρίδη (τότε Πρόεδρος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας), τον Νίκο Αναστασιάδη (τότε Πρόεδρος της Παράταξης), τον Αβέρωφ 

Νεοφύτου (τότε Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων), όπως και με πολλές άλλες 

εξέχουσες πολιτικές φυσιογνωμίες της Παράταξης. Διετέλεσα έκτοτε μέλος του 

Επαρχιακού Συμβουλίου της Νε.Δη.Συ. αλλά και του Δη.Συ. Λεμεσού, μέλος της 

Επαρχιακής Γραμματείας του Δη.Συ., και μέλος της Οργάνωσης Νέων Επιστημόνων 

Λεμεσού. Είμαι μέλος του Δ.Σ. του Εθνικού Συλλόγου Πανίκος Συμεού και Πρόεδρος 

της Τ.Ε. Δη.Συ. Αγίου Σπυρίδωνα.  



Συμμετέχω και συνεργάζομαι επίσης με άλλα οργανωμένα σύνολα όπως οι Σύνδεσμοι 

Γονέων Λανιτείου Γυμνασίου και Λανιτείου Δημοτικού και ο Σύνδεσμος Αποδήμων 

Πάχνας.  

Ως ιδιώτης Φαρμακοποιός, έχω την τιμή να συμμετέχω στο  Δ.Σ. μίας από τις 

μεγαλύτερες εταιρίες διανομής φαρμάκων στην Κυπριακή αγορά, που βοηθά στην 

καλύτερη εξυπηρέτηση των φαρμακείων, άρα και των ασθενών! Οι Συνάδελφοί μου 

Φαρμακοποιοί, με τίμησαν πρόσφατα με επανεκλογή μου για τρίτη θητεία στην θέση 

του Προέδρου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λεμεσού. Εκ της θέσεως αυτής, 

συνεργάστηκα με τον Πρόεδρο Νίκο Αναστασιάδη για την υλοποίηση και εφαρμογή 

του ΓεΣΥ, του μεγαλύτερου επιτεύγματος της δεκαετούς διακυβέρνησης του Δη.Συ.!  

Η βελτίωση του ΓεΣΥ έτσι ώστε να παραμείνει βιώσιμο και λειτουργικό, τόσο για τους 

ασθενείς όσο και για τους Λειτουργούς Υγείας, θεωρείται για μένα υψίστης σημασίας. 

Αγαπώ την φύση και το περιβάλλον και είμαι λάτρης του βυθού, για την βελτίωση του 

οποίου κατέθεσα κατά καιρούς προτάσεις από την σκοπιά του δύτη. Ο καταδυτικός 

τουρισμός είναι μία αναξιοποίητη , τεράστια πηγή συναλλάγματος για την Κυπριακή 

Οικονομία και οφείλουμε να δούμε πως θα τον αξιοποιήσουμε. Αγαπώ την ύπαιθρο 

λόγω καταγωγής και με πονάει η εγκατάλειψη που παρατηρείται. Ο Πρωτογενής 

Τομέας της Οικονομίας (Γεωργία, Κτηνοτροφία) πρέπει ξανά να γίνει πνεύμονας της 

Ανάπτυξης.  

Ως πατέρας τεσσάρων παιδιών, νιώθω την ανάγκη να υπερασπιστώ τον θεσμό της 

Οικογένειας. Θεωρώ ότι η πολύτεκνη οικογένεια δεν έχει την σωστή στήριξη από την 

Πολιτεία και το Δημογραφικό πρόβλημα θα είναι το νέο Εθνικό μας ζήτημα πολύ 

σύντομα. Οφείλουμε όλοι να δώσουμε την ευκαιρία στις επόμενες γενιές, να ζήσουν σε 

μια ειρηνική πολυπολιτισμική Κοινωνία, αλλά ως φιλόξενοι οικοδεσπότες και Κυρίαρχοι 

πολίτες και όχι ως μειονότητα στην γη των Πατέρων μας.  

Θεωρώ ότι οι Αρχές και Αξίες της περήφανης Παράταξης του Δημοκρατικού 

Συναγερμού εκφράζονται μέσα από την αξέχαστη τοποθέτηση του ιδρυτή του 

κόμματος, αείμνηστου Γλαύκου Κληρίδη, που αποτελούσε όρκο των Αρχαίων 

Αθηναίων νέων: "Την Πατρίδα οὐκ ἐλάττω παραδώσω"! 

 

Μαζί μπορούμε να ξανακάνουμε τον Δημοκρατικό Συναγερμό ακόμα πιο ισχυρό! 

Με εκτίμηση,  

Γρηγόρης Γρηγορίου  

04/04/2023 

 


